

Forever Active Pro-B™

Podpořte svůj trávicí systém

- podporuje zdravý trávicí systém
- dokáže obejít žaludeční kyseliny, aby se dostal na optimální místo ve střevech
- obsahuje 6 synergistických kmenů včetně klinicky studovaného laktobacilu *Lactobacillus rhamnosus*
- kmeny byly lyofilizovány, aby bylo dosaženo ochrany, síly a stability během jejich životnosti
- neobsahuje sóju ani alergeny

Podpořte své tělo jako nikdy předtím pomocí toho nejnovějšího ve vědeckém pokroku a nových, klinicky studovaných probiotických kmenů. Forever Active Pro-B™, jehož cílem je podporovat zdravý trávicí systém, obsahuje FloraActive - množství prospěšných probiotických kmenů získaných ve spolupráci s Kodaňskou univerzitní nemocnicí, která je lídrem v oblasti gastroenterologie. Forever Active Pro-B™, který se skládá z naší vlastní směsi 6 různých kmenů, vám dodá v každé dávce 8 miliard CFU. Tyto kmeny byly zkoumány a vybrány na základě svých prospěšných vlastností, klinického výzkumu a schopnosti synergistického působení.

Tento přípravek obsahuje prebiotickou vlákninu, která udržuje probiotika během skladování, přepravy a doručení do střeva. Prebiotika zajišťují ideální prostředí pro fungování a množení probiotik. Zvolená prebiotická vláknina je fruktooligosacharid s krátkým řetězcem, který podporuje fermentaci bifidobakterií a druhů laktobacilů používaných v přípravku Forever Active Pro-B™.

Složení: hydrolyzovaný kukuřičný dextrin, fruktooligosacharidy, potahová látka: hydroxypropylmethylcelulóza, *Bifidobacterium animalis* spp. *Lactis*, *Lactobacillus rhamnosus*, *Lactobacillus reuteri*, protispěšné látky: hořčičné soli mastných kyselin, oxid křemičitý; *Lactobacillus acidophilus*, *Bifidobacterium longum*, *Bifidobacterium bifidum*, barvivo: oxid titaničitý.



NUTRIČNÍ ÚDAJE

Velikost dávky: 1 kapsle
Počet dávek v balení: 30

Množství na 1 dávku

Směs bakterií rodu *Lactobacillus*
a *Bifidobacterium* 78 mg (8x10⁹ CFU)

Z toho:

<i>Bifidobacterium animalis</i> spp. <i>Lactis</i>	30 mg (5,2x10 ⁹ CFU)
<i>Lactobacillus rhamnosus</i>	20 mg (1,15x10 ⁹ CFU)
<i>Lactobacillus reuteri</i>	10 mg (0,58x10 ⁹ CFU)
<i>Lactobacillus acidophilus</i>	8 mg (0,58x10 ⁹ CFU)
<i>Bifidobacterium longum</i>	5 mg (0,2x10 ⁹ CFU)
<i>Bifidobacterium bifidum</i>	5 mg (0,29x10 ⁹ CFU)

OBSAH

30 kapslí

DÁVKOVÁNÍ

Jednu kapsli denně zapít vodou 30 minut před jídlem.

POZNÁMKA

Pro dosažení nejlepších výsledků skladujte při teplotě do 25 °C.



Verze 01
Produkt #610

Forever Active Pro-B™

Podpořte svůj trávicí systém

Jelikož samotná probiotika jsou dost křehká, Forever Active Pro-B™ využívá exkluzivní kryogenickou ochrannou technologii, která chrání probiotika během výroby i během celé jejich životnosti. Kmeny ve Forever Active Pro-B™ byly vybrány a vytvořeny tak, aby odolaly žaludeční kyselině a žlučovým solím, což jim umožňuje dostat se do střeva. Klinické studie prokázaly, že tyto kmeny mají větší schopnost kolonizovat, množit se a přežít průchod trávicím traktem.

Probiotika ve Forever Active Pro-B™ jsou odvozena od druhů laktobacilů a bifidobakterií. Jsou to tyto druhy:

Bifidobacterium lactis
Lactobacillus rhamnosus
Lactobacillus reuteri
Lactobacillus acidophilus
Bifidobacterium longum
Bifidobacterium B-bifidum

Forever Active Pro-B™ jsou stabilní probiotika, která obsahují 6 kmenů a nemusí se skladovat v chladu. Na našem Forever Active Pro-B™ je úžasné i to, že působí společně s naší patentovanou aloe vera, která funguje jako prebiotikum. Ať už je vaším cílem podpořit zdravý trávicí systém, nebo zvýšit vstřebávání živin a zlepšit fungování vašeho imunitního systému, udělejte z Forever Active Pro-B™ součást svého každodenního stravování.

